

INSTITUȚIA PUBLICĂ
UNIVERSITATEA DE STAT DE MEDICINĂ
ȘI FARMACIE «NICOLAE TESTEMIȚANU»
DIN REPUBLICA MOLDOVA



PUBLIC INSTITUTION
NICOLAE TESTEMIȚANU STATE UNIVERSITY
OF MEDICINE AND PHARMACY
OF THE REPUBLIC OF MOLDOVA

SERVICIUL COMUNICARE ȘI RELAȚII PUBLICE

COMMUNICATION AND PUBLIC RELATIONS
DEPARTMENT

MD-2004, Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 165, tel.: 022 205-235, 022 205-175, fax: 022 242-411, e-mail: relatipublice@usmf.md

nr. 6 din 22.04.2014

REVISTA PRESEI

Campania „Dăruiește pentru viață”

Elaborat: Secția relații publice

Tel.: 022 205 355

022 205 253

În perioada 7-17 aprilie 2014, în contextul Zilei Mondiale a Sănătății, Serviciul comunicații și relații publice al USMF ”Nicolae Testemițanu”, în colaborare cu Asociația Studenților și Rezidenților în Medicină, a desfășurat Campania *Dăruiește pentru viață*.

Comunitatea universitară a fost sensibilizată de cazul Claudiei Avadeni - o mamă diagnosticată cu cancer, care are trei copii pe care îi crește singură. Astfel, pe parcursul a 10 zile, au fost colectați bani, haine, produse alimentare, rechizite școlare care au fost transmise familiei în data de 18 aprilie. În total au fost colectați 17 586 de lei, inclusiv din vânzarea билетelor la concursul Miss USMF 2014.

POSTURI DE TELEVIZIUNE: 1

RenTv.....3

PORTALURI DE TIRI: 2

www.e-sanatate.md4

www.sfm.md.....7

Denumirea canalului media: **Ren Tv**

Titlul tirii: --

Data publicării: **19.04.2014**

Categoria: **tiri**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

Rezumat: Motiv de bucurie pentru srbătorile de Paști. Studenții Universității de Medicină a donat cca 18 mii de lei pentru o femeie care suferă de cancer mamar. Claudia, care are 49 de ani, crește singură trei copii.

Link: <http://www.youtube.com/watch?v=bfGleZt3Kyg>



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ СТУДЕНТОВ -- НАДЕЖДА НА ЖИЗНЬ

Denumirea canalului media: www.e-sanatate.md

Titlul tirii: **În rol de iepuraș în ajun de Paște. Studenții de la USMF „Nicolae Testemițanu” au oferit daruri unei femei bolnave de cancer, care are trei copii**

Data publicării: **18.04.2014**

Categoria: **tiri interne**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

Rezumat: Drama unei mame cu trei copii, diagnosticat acum 3 ani cu cancer la sân a ajuns la studenții și angajații USMF ”Nicolae Testemițanu”. Astfel, în contextul Zilei Mondiale a S n t ții, Serviciul comunicare i relații publice din cadrul aceleiași instituții a organizat Campania „D ruieste pentru viaa ”. Concomitent, studenții au desf urat Concursul ”Miss USMF”, iar banii colectați din vânzarea biletelor au fost donați familiei nevoiașe.

Link: <http://www.e-sanatate.md/News/2440>

ȘTIRI INTERNE

În rol de iepuraș în ajun de Paște. Studenții de la USMF „Nicolae Testemițanu” au oferit daruri unei femei bolnave de cancer, care are trei copii

18.04.2014 15:15 334 views



Autor: Sorina Bujarov

Are 49 de ani, trei copii și o grămadă de probleme. De un timp fuziaturilor, spune Claudia Avodoni. Însă sănătatea nu e cum lasă. De mai bine de trei ani suferă de cancer la sân, o formă gravă, care pare că se răspândește prin mai multe organe. Tot de trei ani, de când a aflat, luptă cu maladia. Până acum însă, doar boala a fost învingătoare.

„În 2011 când măcam bulă am observat un nod la sâmul stâng. Am mers la medic și am aflat că am cancer. Am fost șocată, nu mi imaginam că așa se poate întâmpla cu mine. De atunci am urmat opt cursuri de chimioterapie la Institutul Oncologic, însă problema nu a dispărut. Cancerul, se pare, s-a răspândit în oase și plămâni”, se plânge femeia Claudia.

Tot din cauza maladii nu poate să lucreze, așa că este nevoită să trăiască doar din pensia de invaliditate și alocația copiilor, care se ridică în total la puțin peste 1.500 de lei lunar. Trăiește împreună cu cei trei copii ai săi într-o cameră de doar 12 metri pătrați. În polida acestor condiții, femeia povestește că

niciodată nu a cerut ajutorul nimanui. Încei când va se descurce cu tota te art.



Campania „D ruieste pentru viață ”

„Nu am cerut de la nimeni nimic. Tiidim cu ceea ce avem, dar și sora mea din Bender ne mai ajută. Ne mai trimite câte un pachet de mâncare. Ne descurcăm greu, dar ce să fac?” se întreabă femeia cu ochii în lacrimi.

Nu a cerut, însă la oamenii buni și darul se brațe. Povestea ei a ajuns și la urechile studenților și angajaților de la Universitatea de Medicină și Farmacie din Chișinău „Nicolae Testemițanu”. Impresionați de istoria ei, aceștia au organizat o campanie de binefacere, în cadrul căreia au adunat bani, hârtuțe pentru copii, produse alimentare și igienice, cărți.



„Campania „Jăniteste pentru viață” a fost lansată de Ziua Mondială a Sănătății. În aproximativ două săptămâni am încercat să adunăm bani, dar și colate pentru copii, dar și pentru femele. Povestea ei am aflat-o de la o colegă. Am rămas impresionați. Nu am tras mult pe gânduri, așa că ne-am apucat de treabă. În acea perioadă ne pregăteam pentru Miss USMF și ne-am gândit că acesta ar fi un prilej bun de a aduna bani”, povestește Victor Schiopu, președintele interimar al Asociației Studenților și Rezidenților de la USMF.

Au găsit sponsori care au donat bani pentru organizarea concursului, iar cei adunați din biletele vândute și alte donații i au oferit Claudiu Avodoni.

„Biletul a costat 40 de lei, am reușit totuși să adunăm 12.720 de lei. Suntem foarte mândri că am reușit acest lucru”, afirmă impresionat Victor Schiopu.

Plini de daruri, pachete cu alimente, dar și cu un plic cu bani, astăzi, studenții împreună cuonii angajați de la Universitatea de Medicină au mers în vizită la familia Avodoni.



Campania „D ruieste pentru viață ”

„Am donat peste 17.500 de lei, jucării, cărți, produse alimentare, hainețe, păcruțe, dulciuri, fructe, ca să albă și ei un Paște frumos. Pe lângă acestea, specialiștii de la Institutul Oncologic s-au alăturat campaniei noastre și au invitat-o pe Claudia pentru mai multe investigații”, afirmă Silvia Clujbrel, șef la serviciul de presă de la USMF.

Au fost întâmpinați cu bucurie, dar și cu timiditate. Cei trei copii, de 13, 11 și șapte ani, stăteau luminiți pe canapele. Nu au îndrăznit să deschidă vreun pachet, decât oprite de plăcerea suspeiilor. Mama însă nu conținea să mulțumească tinerilor pentru sprijin.

„Mulțumesc din suflet pentru ajutor. Cu acești bani sper să reușesc să fac mai multe investigații. Știu că să fac gratuit, dar când nu ai bani nimeni nici nu se uită la tine. Nu te prea las în seamă. Sper că măcar acum să află care este situația și să mă tranșe”, spune femeia în vârstă de 49 de ani.

De cealaltă parte, tinerii au promis să o susțină și în continuare.

„La toamnă deja e să aibă trei copii la școală, nu doar doi. Planificăm să le comparăm rechizite școlare și poate, dacă reușim să obținem de la universitate, un calculator. Nu este prima dată când organizăm astfel de campanii și cu siguranță nici ultima”, a menționat în final Silvia Clujbrel.



Denumirea canalului media: www.sfm.md

Titlul tirii: **Ajutăm împreună o familie**

Data publicării: **17.04.2014**

Categoria: **News**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

Rezumat: În perioada 7-17 aprilie 2014, Serviciul comunicare și relații publice al Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” și membrii Asociației Studenților și Rezidenților în Medicină au organizat Campania „Dăruiește pentru viață”, iar donațiile colectate au fost dăruite unei familii social-vulnerabile din Chișinău.

Link: <http://sfm.md/2014/ajutam-impreuna-o-familie/>



Ajutăm împreună o familie

SIARI: 18/04/2014 09:45
PLACE: STR. P. ZADNIPRU, 4/3, SCARA 2, AP. 157
ENITRANCE DĂRUIEȘTE PENTRU VIAȚĂ

Facebook 3 Twitter 1 Эконтакте Одноклассники 1 Google+ 1

În data de 18 aprilie curent, reprezentanții Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” și membrii Asociației Studenților și Rezidenților în Medicină vor transmite familiei Avadeni donațiile colectate în cadrul campaniei „Dăruiește pentru viață”. Acțiunea va avea loc vineri, ora 09:45, str. P. Zadnirni, 4/3, scara 2, ap. 157.

Reamintim, Claudia Avadeni este o mamă singură cu trei copii, care acum 3 ani, a fost diagnosticată cu cancer mamar. Până în prezent, ea a fost supusă mai multor tratamente, însă efectele acestora întârzie să apară. Familia locuiește într-o cameră de cămin de 12 m² din Chișinău, iar unica lor sursă de venit este pensia de invaliditate a mamei.

Comunitatea universitară a fost sensibilizată de acest caz, oferind în dar familiei – bani, haine și produse alimentare. În total au fost adunați peste 17 500 lei, inclusiv din vânzarea biletelor la concursul *Miss USMF 2014*.

La acțiune s-a alăturat și Institutul Oncologic din capitală, Claudia fiind invitată pentru consultații și investigații repetate.

Campania „Dăruiește pentru viață” a fost organizată, în perioada 7-17 aprilie 2014, de Serviciul comunicare și relații publice al USMF „Nicolae Testemițanu”, în contextul Zilei Mondiale a Sănătății, dar și a Sfințelor Sărbători de Paște.